
3. ročník awt
Zvyšování bezpečnosti a povědomí o letectví

7. 11. 2019

HOLIDAY INN LETIŠTĚ PRAHA - K LETIŠTI 1074/32, PRAHA 6 > ZAČÁTEK REGISTRACE OD 8,30 HOD.

Vzdělávací a výcvikové centrum NAVacademy® společnosti NAV Flight Services® s.r.o. Vás srdečně zve na 
3. ROČNÍK „ANNuAL WINTER TRAINING“ s tématem Zvyšování bezpečnosti a povědomí o letectví.

Připravili jsme pro Vás aktuální a zajímavá témata o dění v letectví. Účastníci budou mít možnost osobně s pozvanými  
odborníky z řad pilotů a dispečerů z různých provozů, zástupců Ministerstva dopravy, ŘLP, ÚCL apod. vyřešit problémy,  
se kterými se každodenně potýkají v praxi a navzájem sdílet své zkušenosti.

Na závěr semináře jsme pro Vás připravili slavnostní raut.

Cena semináře: 4.500 CZK bez DPH
Svou účast prosím potvrďte do 17. 10. 2019 na adresu > mreilichova@nav.cz
nebo prostřednictvím formuláře na > www.nav.cz 
Změna programu vyhrazena.

Těšíme se na setkání s Vámi.
Tým NAVacademy®

 

TémATA, KTERÁ jSmE PRO VÁS PřIPRAVILI NA 3. ROČNÍK AWT

Novinky v činnosti Úřadu pro civilní letectví
Ing. David Jágr, ředitel Úřadu pro civilní letectví

Sjednocení terminologie RNAV (GNSS) a RNP – řLP
Ing. Tomáš Duka, metodik Řízení letového provozu

Problémy Boeing 737-8 mAX – Smartwings a.s. 
Bc. Marek Andrejs, Performance Engineer

Cold weather operations – Smartwings a.s.
Ing. Jan Zemánek, projektový manažer a kapitán B737

Únosnost letištních drah – Smartwings a.s.
Ing. Martin Chleboun, Weight and Balance Specialist

Specifika OCC u provozovatelů 
Business Aviation – ABS jets a.s.
Ing. Michal Pazourek, ředitel pozemního provozu

Cost index – efektivní plánování letu – Smartwings a.s.
Ing. Martin Chleboun, Weight and Balance Specialist,  
RNDr. Petr Frolík, NAV Flight Services s.r.o., externí konzultant

Letový provoz ve válečné zoně (létání v Afgánistánu),  
problematika IFR létání s  vrtulníky v  ČR – DSA a.s.
Ing. Robert Rajtmajer, Safety Manager

meteorologie – komplexní interpretace 
předpovědi – NAV Flight Services s.r.o. 
RNDr. Petr Frolík, externí konzultant 


